

孝顺小童提醒发烧的妈妈： 快念法轮大法好

【明慧网】我和我的亲属大多都生活在河北的一个地级市，由于中共病毒的泛滥和没有原则的封控，搞得人心惶惶，生活一片混乱，心情特别压抑。

十一月二十二日，全市又被封控了。这时我小妹和她四岁的小儿子都开始发烧，小妹浑身疼痛，她小儿子烧到 39° C。她十二岁的大儿子就提醒妈妈：“快念法轮大法好！真善忍好！”因为他们平时一遇到困难就会念九字真言，都能逢凶化吉，遇难呈祥。小妹就赶快念，一晚上都没停，第二天就不发烧了。她小儿子虽然还发烧，但是不难受了，不哭也不闹了。第二天他们做了自行检测，都有了抗体，证明已经感染过新冠了。

这时三妹也开始发烧，浑身疼得一晚上没睡觉，她认为自己也得了新冠，因为封城前一天小妹还去过她那儿。早晨三妹就给我打电话，一边说一边哭，她怕被拉到方舱隔离。正在这时有人给她打电话，说她那一组（大陆做核酸都是混检 10 人一组）有阳性，让她下去做抗体，她更害怕了，因为她正在发烧。我说：“你快念九字真言！”她说一直在念。这时又有人给她打电话说做核酸检测没药了，等一会儿再做。她就不停地诚心念着“法轮大法好，真善忍好”，她退烧了。她不停地说：“谢谢师父！谢谢师父！”

感恩慈悲伟大的师父救了我的家人。愿所有看到此文的人都能诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，都能在大法中受益，平安渡过劫难。◇



◀2022年7月10日，纽约千名法轮功学员齐聚在纽约最老中国城——曼哈顿华埠，举行“七·二零”反迫害大游行。

本溪市李飞鹏被非法判刑四年半

【明慧网】本溪市法轮功学员李飞鹏在自己家中被绑架，被非法关押、构陷一年多，于二零二一年十二月一日被非法判刑四年六个月、并勒索罚金一万元。

李飞鹏二零二零年十月十五日在自己家中被本溪北台派出所警察绑架。当天本溪市邬成均、肖娜等多名法轮功学员，在家被本溪市公安局与当地派出所警察、社区人员二十多人在早七点左右绑架、抄家抢劫。

李飞鹏于十二月一日被非法判刑四年六个月、并处罚金一万元。邬成均于十二月一日被桓仁县法院非法判刑八年。审判长为刑庭庭长王思杰、审判员为副庭长陈晓云。

几年来，当地对法轮功学员非法判刑，审判长基本都是王思杰。因此，王思杰被多名家属提起刑事控告。

《公务员法》第 54 条规定：“公务员执行明显违法的决定或者命令的，应当承担相应的责任。”就已经堵死了公务员执行违法决定或命令而逃脱法律责任的退路。二零二一年十一月二十二日，中共司法部官方微信号“中国普法”公布一起案件，案中两名公务员因执行上级领导指令被判有罪，官方称在

国内尚属首例。法院审判结果是：明知违法仍执行，构成滥用职权罪。

在此，劝诫参与迫害法轮功的各级公检法司人员，立即停止参与迫害法轮功、并想办法为自己的罪行赎罪！不要充当上级、领导命令的“替罪羊”。

相关责任人：

包谏国，男，满族，1963年9月出生，桓仁县人，原是桓仁县法院刑事庭庭长，后任桓仁县法院副院长，主管迫害法轮功。电话：02448871805、18641468678

王思杰，男，1969年7月19日出生，工作单位：辽宁省本溪市桓仁满族自治县法院，职务：刑庭庭长，电话：18641468567。

陈晓云，女，1983年12月12日出生，工作单位：辽宁省本溪市桓仁满族自治县法院，职务：刑庭副院长，电话：18641468568。◇



江泽民十大罪状

【明慧网】在中外历史上，暴君有不少，商朝有纣王，荒淫无耻，杀妻灭子，纣王的恶行被记录为成语“助纣为虐”；古罗马有尼禄弑母，制造烈火，嫁祸基督徒，“尼禄之火”成为邪恶之火的代称。然而，现世江泽民，出卖国土，迫害正信，摧毁道德；淫乱无耻，贪污聚财，其魔性之大、人祸之烈远超纣王与尼禄之上，江泽民犯下的恶行被称为“这个地球上从未有过的罪恶”。江泽民已死，但是对他的清算，才刚刚开始。

1、迫害好人，摧毁道德

江泽民以一己之私一意孤行，制造“天安门自焚”伪火，迫害信仰“真、善、忍”的法轮功学员。他一手建立的迫害法轮功的610办公室，完全凌驾在法律之上，他下达的密令“打死算自杀”，祸国二十三年的结果彻底摧毁了中国人的道德底线。

2、献媚俄国，出卖国土

江泽民为了换取俄国对其统治权力的支持，在一九九九年与俄国签订了《中俄边界条约》，正式承认历史上沙俄帝国侵占中国之领土，慈禧太后、毛泽东都没有同意的边界争端，被江泽民一笔勾销，出卖了中国与苏俄有争议的总计一百多万平方公里面积，相当于几十个台湾的面积。中俄新约的内容秘而不宣，欺骗全中国人民。

3、欺世盗名，篡改身世

江泽民的父亲江世俊，为汪伪汉奸政府的高级官员，江本人也曾就读于汪伪的南京中央大学。然而，江欺世盗名，掩人耳目，竟然妄称自己是中共地下党的叔父江上青的养子，靠着“烈士遗孤”的假名号，骗取上升资本。按照中国传统，这是大逆不道之举，为人所不齿。

4、纵容腐败，贪得无厌

江泽民是中国腐败的总头目。反腐肃贪是假，整肃异己是真。它利用职权将儿子江绵恒提拔为中科院副院长，在中国电信产业上大做

权钱交易（江绵恒操控上海电信业），把25亿元的国家资产据为己有。上行下效，全国上下贪污腐败愈演愈烈，不断创纪录。十八大以来，在反腐调查中，省部级高官570名，其中被查亿元贪官共计112个。中共亿元贪官之多，堪称世界第一。

5、草菅人命，破坏环境

江泽民当政期间，长江三峡大坝工程匆匆上马，致使连年干旱水灾，贻害至今。在所谓的“抗洪救灾”口号之下，草菅人命，军警市民淹毙无数。三峡大坝工程不仅耗费巨款，也彻底破坏了中华民族赖以生存的环境。

6、滥用公权，残害百姓

江泽民集团凭借对于公权力的空前掌控，大搞“土地财政”，从中捞钱，致使土地强拆强占大量存在。从一九九三年中国发生群体性事件约0.87万起，一九九四年约1万起，二零零三年则达到6万起。也就是说，从二零零零年开始，群体性事件（特指百人以上的冲突性事件）骤升数倍。

江泽民滥用公权，动用四分之一的国民经济作为其迫害法轮功的财力（将巨额资金用于：组建全国范围的“610”组织和关押洗脑基地，持续地动用全国媒体进行铺天盖地的诋毁宣传和造假，使用大量的军队、警察、监狱等国家机器和司法、外交、文化、科技、教育等多种手段，监控、抓捕、迫害中国法轮功学员，以及在海外对法轮功学员进行干扰等等），用来迫害亿万无辜人民和摧毁人们对“真善忍”的信仰。

7、淫乱祸国 败坏风气

江泽民的淫乱成为人们公开谈论的话题，上梁不正下梁歪，江泽民的所作所为使全中国社会道德堕落，娼妓盛行，家庭解体，离婚率直线上升，中华传统中最重要的社会细胞“家庭”失去了重心，乱伦、性贿赂成为日常现象，社会风



气日益败坏。

8、践踏司法 滥用酷刑

江泽民目无法纪，政法委凌驾于公检法体系之上，使得中国法制撕开了一个前所未有的裂缝。中共公检法公开叫嚣“杀人放火、偷东抢西我不管，炼法轮功就不行”，刑讯逼供，百种酷刑折磨，无罪判决，伪造证据，成为司空见惯现象。

9、活摘器官 地球上从未有过的罪恶

二零零六年九月十三日，时任中共商务部长的薄熙来，随总理温家宝访问德国汉堡时，亲口承认是“江主席”下达了活摘法轮功学员器官的命令。

二零一四年九月，中共军队总后勤部卫生部长白书忠亲口称，是江泽民亲自下令活摘法轮功学员器官的。

二零一九年，英国御用大律师尼斯爵士主导的“人民法庭”得出结论：中共多年进行大规模活摘器官活动，而法轮功学员是器官供应的最主要来源。

国际社会已普遍呼吁，制止活摘反人类罪行。清算江泽民及中共活摘器官已为时不远。

10、封锁网络 维稳祸国

江泽民坏事做绝，丑事干尽，但是还要堵上人民的嘴，声称“稳定压倒一切”，维稳费的剧增就是从江泽民开始的。江家维稳，赚得钵满流油。江泽民之子江绵恒用人民的血汗钱开发的金盾工程，搭建高墙，以谎言欺骗和媒体控制，剥夺着中国人民的知情权还要小伎俩让很多中国人误以为自己很自由。◇